

昨晚,古典跤赛场传来捷报,郑州选手赵海军和余向奎分别在男子古典跤84公斤级、96公斤级的决赛中击败各自对手,获得金牌。截至目前,郑州代表团在本届城运会开幕后已经夺得3枚金牌。此外,时文豪在古典跤84公斤级的比赛中获得第三名。

晚报记者 秦明伟  
白韬 南昌报道



2011 城运之光  
中国南昌

# 没想到啊 摔跤咱弄了俩金牌

## 赵海军、余向奎 都不在代表团重点夺金项目花名册中

决赛现场

俩人都是2:0胜对手 俩金牌都是意料之外

昨天下午进行的男子古典式摔跤比赛一直持续到晚间,南昌大学前湖校区体育馆几乎成了郑州军团的主场。

在84公斤级比赛中,雪恒瑞和赵海军两人一起向冠军发起冲击。雪恒瑞头两轮遭遇强敌时顺利过关,可偏偏在半决赛中不敌一名沈阳选手最终出局。不过这并没有导致84公斤级别金牌的旁落,赵海军在决赛中轻巧地一推,将对手南京的陈亚楠推出界获得一分,随后,赵海军赢得悬念,轻松拿下两局,以2:0击败对手拿到冠军。在随后的96公斤级的比赛中,余向奎面对淄博选手肖棣,用两个3:0连下两局摘走冠军。

在郑州代表团的重点夺金项目花名册

上,并没有赵海军的名字,而余向奎的夺金指数也仅仅是四颗星,也就是说,郑州代表团夺得的这两枚金牌都是意外之喜。

在赛场上,裁判吹哨约3秒前,赵海军就开始呼喊庆祝了。拿到冠军后,赵海军表示:“头两轮对手有些难打,到决赛反而轻松了。”其实在决赛前,坐在观众席上观看比赛的省重竞技中心主任李岩说到赵海军就是一顿猛夸,认为赵海军是拼命三郎,好多次比赛结束后都拼到了体能极限。

余向奎轻松战胜淄博选手肖棣后,他用了一个精彩的空翻动作来庆祝自己的胜利,得到金牌他显得非常激动:“这是第一次获得金牌,这么多年的努力有了回报。”

夺金感言

赵海军:这是我个人最好成绩  
余向奎:一步步走,更上一层楼

“这是我第一次参加城运会的比赛,而且这个成绩也是我的个人最好成绩。”赵海军昨天比赛后非常开心。而余向奎在夺冠时做出的漂亮的空翻动作是他早就想好的。

从赛场回到运动员训练馆时,余向奎跑向早已等在那里的赵海军,两个冠军来了一个激情的拥抱。“我跟海军是好兄弟,他拿了

冠军,我也不能落后。我们赛前约好了,一定都要拿冠军。”

展望未来,赵海军说他最大的愿望是“为国争光”,而余向奎则显得信心满满:“更上一层楼那是必须的。不过我要一步一步走。”



### 韩洪涛:郑州摔跤队“摔”出名

一天两个级别拿到两枚金牌,真是有点出乎意料,郑州古典式摔跤队这次不仅在摔跤赛场上出了名,也在郑州代表团中出了大名。主教练韩洪涛自然是笑得合不拢嘴:“这次成绩打得不错,我对队员们的表现很满意。”

韩洪涛在回顾了整个夺金过程后还是非常冷静地认为,虽然夺金,还有很多不足。他说:“这次比赛其实我们还是有很多不足之处的,心态不稳就是最大的问题。”

按照实力,郑州古典跤队的三名实力派选手赵海军、余向奎和雪恒瑞都具备了冲击冠军的能力,而雪恒瑞在84公斤级的半决赛之所以折戟,韩洪涛直言:“心态影响了他的发挥,前面实力强的对手,他都战胜了,却输给了后面实力弱的选手,这就是心态不稳造成的。”即便是谈及夺金的赵海军和余向奎,韩洪涛也认为“他们俩这次其实心态也不算很好。这需要在以后的训练中不断加强。”

古典跤项目并不是中国竞技体育的强项,展望即将到来的伦敦奥运会,韩洪涛表示:“明年的奥运会,我们这两位夺金队员包括雪恒瑞希望都不大,但他们还都很年轻,这就是希望所在,2016年的奥运会,我相信他们通过努力会有所收获的。”

### 折腾小半年桑兰要赔钱

海明:被判近2万美元律师费

昨天凌晨,前体操运动员桑兰的前代理律师海明宣称,自己已经打赢了状告桑兰拖欠律师费的官司。

海明称,他状告桑兰拖欠律师费和法庭费的官司被排在法院第一号,法官在看了海明律师准备的文书和资料后,当场宣判缺席出庭的桑兰败诉,并开出判决书,要求桑兰支付拖欠的1.97万美元律师费和1580美元法庭杂费。

如今被海明“告倒”后,桑兰与黄健暂未做出回应。 小忆

### 世界武术锦标赛落幕

陈彦召卫冕成功

本报讯 第十一届世界武术锦标赛日前在土耳其首都安卡拉落下帷幕,在“最重”的男子90公斤级以上的比赛中,代表中国队出战的我省名将,来自塔沟武校的陈彦召以绝对优势夺冠,这也是他继第十届世锦赛之后,再度在这个项目上夺冠。

本届比赛,中国队派出了10名选手参加散打比赛,比赛中选手们再度显现了世界散打强国的风采,10人出战,有9人摘金而归,占了整个散打金牌的一半。以卫冕冠军身份出战的陈彦召一路过关斩将,最终以明显优势再度夺冠。此外,中国队在套路的比赛中也收获了10枚金牌。 晚报首席记者 郭韬略

### 全国乒乓球锦标赛

刘诗雯封后 马龙称王

日前,备受关注的2011年全国乒乓球锦标赛在江苏省张家港市完美落幕。据了解,本届锦标赛有来自全国相关省市的32支代表队385名运动员参赛,国字号高手悉数到场。在男团决赛中,由马龙领衔的北京队以3:1战胜由王励勤领衔的上海队,夺得冠军。

单项比赛经过4天的激战,5个单项金牌皆被拥有世界冠军头衔的国乒重点主力队员所掠走,冠军分别为:混双:张超/曹臻(广东/解放军);女双:郭焱/郭跃(北京/辽宁);男双:马琳/王皓(广东/解放军);女单:刘诗雯(广东);男单:马龙(北京)。整个比赛进程异常紧张激烈。赞助商苏州大卫木业有限公司组织员工、经销商、消费者亲临现场为国球呐喊加油。醒目的横幅、着装整齐一致的球迷成为赛场最亮丽的风景线。比赛结束后,董事长蒋卫为女单冠军刘诗雯、亚军丁宁分别颁发了“大卫杯”奖杯。 阿浪

### 一起运动吧



姓名:向阳  
身高:170厘米 体重:60公斤  
运动项目:民族舞、有氧健身操  
拍摄地点:黄金时代左岸店  
运动心得:付出才有回报,健康需要锻炼,在舞蹈中,运动不是枯燥的,而是轻松愉悦的体验。

**★ 黄金时代健康俱乐部**  
GOLDENTIMES HEALTH CLUB  
中国健身培训十大影响力品牌  
让您成为健身教练  
健美操、瑜伽、肚皮舞、爵士舞、私人教练及职业经理人等培训  
更多详情登录www.1dance.net  
联系电话:0371-69103501/15903691268  
QQ:1217616442/1524403040/764596202

## 蔡振华、韦迪组团赴东京考察日本足球 国务院教育部发改委要员同行 中国足球不取西经取东京

日本男足尽管难称亚洲霸主,但一直保持着亚洲一流的水平,而日本女足则在今年7月勇夺世界杯,加上近日日本青年女足又在亚青赛上折桂,日本足球的声誉到达一个顶峰。

在这样的背景下,昨日,国家体育总局副局长蔡振华、足管中心主任韦迪等11人组成的访问团前往日本东京,对日本足球进行实地考察。与以往的多次考察不同,此次前往东京的团队除了体育部门,还包括国务院研究室、中国教育部门、国家发改委的相关负责人。

之所以此次考察日本足球队会有教育部、发改委等部门负责人,也是希望能够通过此次调研得到启发,在发展足球的问题上给予体育部门足够的支持。

今日上午,考察团将拜会日本足协主席小仓纯二。此前小仓纯二就曾表示,非常欢迎中国朋友去日本考察,“我们也会尽可能地给予支持,并把我们的经验告诉来考察的人。”除了拜访日本足协相关负责人,考察团还将前往日本的驹场高中考察校园足球。第二天,将会拜访日本文部省(教育部门)负责人,并于当天下午听取日本J联赛负责人对联赛情况的介绍。21日,考察团将前往浦和红宝石俱乐部参观,22日现场观看横滨水手同浦和红宝石的比赛,业务考察也将于这天正式结束。

此前,韦迪曾高举“学习西班牙”大旗,号召国字号球队全面学习西班牙足球风格,并派遣青少年奔赴西班牙进行训练。而如今这一举动,是不是可以视作中国足球打算改变学习目标,向邻国日本取经? 东莞



韦迪(右):过去学西班牙,如今学日本足球